

中共广东省委教育工作委员会

2023 年度抓基层党建工作述职评议考核结果

蒋业洲同志：

经省委教育工委会议审议，您 2023 年度抓基层党建工作述职评议考核等次为“较好”。

2023 年，广东江门中医药职业学院党委坚持以政治建设为统领，紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总要求，聚焦全面贯彻党的二十大精神主题主线，深入学习习近平总书记关于党的建设的重要思想，认真落实全国、全省组织工作会议精神，紧扣省委“1310”具体部署，突出“一融双高”，持续推进以高质量党建引领学校高质量发展，创新强校建设成绩显著，建好一批国家级、省级培训示范基地，发挥中医药特色优势助力基础教育帮扶，为“乡村振兴战略”提供人才和技术支撑，取得较好社会效应。

希望广东江门中医药职业学院党委坚持以党的创新理论凝心铸魂，聚焦贯彻落实党的二十大精神，牢牢把握习近平总书记赋予广东的使命任务，不断巩固拓展主题教育成果，着力增强基层党组织政治功能和组织功能，对标教育强省建设部署，坚持问题导向和目标导向，加强对基层党建工作的督促指导，系统查漏洞、补短板、优机制、扬优势，抓好党务干部专业化职业化建设，

规范执行院（系）党政联席会，提升基层党支部规范化水平，强化党建品牌意识，扎实做好宣传报道，探索更多党建与业务工作融合的思路和方法，严格落实意识形态工作责任制，推动立德树人根本任务落细落实。

请按规定在学校党委会议上通报上述考核等次和综合评价意见。同时，针对评议指出的问题、述职查摆的问题和日常掌握的问题，列出整改落实清单，立行立改、对账销号。整改落实清单于今年3月底前报送省委教育工委（组织处）备案，清单电子版通过粤政易发送给委厅主题教育办彭文韬同志，整改落实成效在下年度述职评议会上回应。



公开方式：不予公开

抄送：江门市委组织部。

校对人：彭达